

2024年3月8日

#### 四旬期旅程 第24天：“给予先知信息正确的位置”

今天，我们再次讨论个人在显现或内心训示中领受的“私启示”。

昨天我强调，只要这些启示是真实的，是上主在具体情况下赐予我们的指导方针，无论是在世界层面还是在教会层面，为我们指明道路并提供帮助，那么，我们就应予以关注。

私启示非常多，当然我们没有必要尽可能多知道。我们还需务必小心，不被宗教好奇心迷惑，想要提前且详细地知道未来岁月的进程，以便获得(表面上的)安全。这样，可能会导致不健康的灵性态度，且当然与天国教会以显现或信息来助佑我们的意愿不相符。

相反，真正的先知之声是为加深我们的信仰，并诉诸灵性武器来抵御黑暗的攻击。必须牢记，预言往往并不打算给出将要发生事件的确切顺序，而是发出警告——如果人类不皈依，将会发生什么。

然而，预言中的惩罚仍是能够避免或减轻的，比如尼尼微城的情况(约纳 3:1-10)。天父不喜惩罚，而愿拯救。这始终是私启示的意愿，私启示通常要求为人类忏悔或补赎。这是必须强调的部分，而不是专注于预言的现象。当然，预言这样或那样的灾难降临，会引起“恐惧”，但这对我们是有益的，会增加我们皈依和补赎的热情。一切事物都有其恰当的位置，天主给予我们的忠告就应是重中之重，让我们能按照祂旨意去应对各种情况。

回应天国教会的召唤就是承担爱的责任。我们一旦认识了主，在祂的光芒中看到人类对祂旨意的偏离，就有责任承担这一责任。为他人代祷和补赎是天主教生活的一部分，因为主献上祂自己为我们赎了罪。我们蒙召“弥补基督为他的身体，即教会，所必须经历的一切艰难”(哥 1:24)，就像保禄宗徒为外邦人所做的那样。

看看过去和现在的各种私启示，我们会发现，私启示在本质上，给到我们的是相似的信息。通常描述世界在当时的状况，对天主的背离;劝勉人们皈依，并呼吁保持对信仰的忠诚。其中一些私启示提到了赎罪。如果我们遵循这些指示，就能完成最重要的事情，因此也就符合天主的旨意。我们在圣经和教会生活中，对这样的警告都很熟悉。这是在“现在”实现皈依的呼吁的问题，当前时代尤其紧迫，在我看来，具有末世性质。

坚守教会真正的教义和实践，深深拥抱天主圣言，走圣洁之道，采取圣神邀请的步骤，毫无保留地相信天父，就能做好充分的准备来度过当下的困难时期。真实的先知信息一次次地提醒我们，天主拯救灵魂的计划，迫切地需要皈依与合作。

不允许自己被欺骗非常重要，因为“欺骗的灵”真的在起作用，甚至称恶为善，称善为恶(依 5:20)。

主不会让我们走错路，只要我们忠于祂。

---

当日读经默想: <http://cn.elijamission.net/2021/03/12/>

当日福音默想: <http://cn.elijamission.net/2019/03/29/>